基隆市立武崙國民中學107學年度第一學期七年級數學科補考題庫
班級：________     姓名：___________
單選題： 
1. [bookmark: Q_C63B38C89A2043C98AF344A0B087AFA1]( Ｄ )在數線上比－7.5　大，比　5.3　小的整數有幾個？
(Ａ)　10　	(Ｂ)　11　	(Ｃ)　12　	(Ｄ)　13
2. ( Ｄ )甲到原點的距離為　28，則甲＝？
(Ａ)　28　	(Ｂ)　14　	(Ｃ)－28　	(Ｄ)±　28
[bookmark: Q_D8342C2C248D491786B2D9614714C91C]3.( Ｄ ) a和b互為相反數，則下列敘述何者正確？ 
(Ａ)│a＋b│＞0　	(Ｂ)│a＋b│＜0　
(Ｃ)│a│＋│b│＝0	(Ｄ) a＋b＝0且│a│＝│b│
4. ( C  )｜(－4 )－11｜＝？     (Ａ) 3　　  (Ｂ) 7     (Ｃ) 15　  (Ｄ) －15
5. ( A  )  (－81 )÷(－27 )＝？    (Ａ)　3　  (Ｂ) －3    (Ｃ)9　  (Ｄ) －9
6. ( C  )  2×(－5 ) ×0＝？  (Ａ)　10　  (Ｂ) －10    (Ｃ)0　  (Ｄ) －20
7.(  A )下列算式之結果，何者與其他三者不同？
(A) 5×(－2 )×3    (B) 10÷5×(－2 )   (C) 12÷(－3 )   (D)〔(－2 )＋3〕×2×(－2 )
8.(  D )  23×(－10 )＋77×(－10) ＝？
(Ａ)100　  (Ｂ) －100    (Ｃ)1000　  (Ｄ) －1000
9.(  D )下列各式，有幾個選項是正確的？
       (甲) 177×178＝1715       (乙) 50÷58＝5-8  (丙) ( 75 )2＝710   (丁) 〔6 2〕3＝6 6
       (Ａ)　1個　     (Ｂ) 2 個      (Ｃ)3個　     (Ｄ)4個
[bookmark: Q_35636653ADED4DEDAF0787024EE16792]10.(  B ) 40　×　5000　以科學記號表示為何？
(Ａ)　2×104		(Ｂ)　2×105	(Ｃ)　2×106		(Ｄ)　2×107。
11.(  B )下列哪一個數值最小？
(Ａ)　9.5×10－9　	(Ｂ)　2.5×10－9　
(Ｃ)　9.5×10－8　	(Ｄ)　2.5×10－8
[bookmark: Q_E0D2CF5C021843B9AD66262CC042B4D9]12.(  A )將7.71144×10－5展開後，則小點後第4位數字為多少？
(Ａ)　0　(Ｂ)　1　(Ｃ)　4　(Ｄ)　7。
[bookmark: Q_88C510634C804302907994A01C0C7AFE]13.(  C )下列選項中表示的數，哪一個是質數？
(Ａ)　26　	(Ｂ)　51　    (Ｃ)　79　	(Ｄ)91
14.(  D )下列哪一個數不是　120的因數？
(A) 5　　 (B) 4　　(C) 12　　(D) 11
[bookmark: Q_6D35F56FA43B4B978D7009329E39A332]15.(  A )有一個五位數94□72為11的倍數，則□＝？
(Ａ)　0　 	(Ｂ)　1 　	(Ｃ)　2　	(Ｄ)　3
16.(  D )如果　2a×52是23×32×54　的因數，則　a　不可能為下列何者？
(Ａ)　1　 	(Ｂ)　2 　	(Ｃ)　3 　	(Ｄ)　4
17.(  B ) 504的標準分解式是2a×3b×7c，則a＋b＋c＝？
(A) 5　　 (B) 6　　(C)7　　(D) 8
18.(  B )  ( 18 , 24 )＝？(A)3　　 (B) 6　　(C)36　　(D) 72


19.(  D )〔18 , 24〕＝？(A)3　　 (B) 6　　(C)36　　(D) 72
20.(  A )	計算 ＋(－ )－＝？  (A) －　　(B) －　　(C) 　　(D) 
21.(  A )	÷(－) 的值和下列哪一個式子的值相等？
(A) ×(－)　　(B) ×(－)　　(C) (－)÷　　(D) (－)×
[bookmark: Q_2D42F99D4BB14F2B99987C70ECBDAE65]22.(  D )若　x＝－3　時，－5x＋3　的值為多少？
(Ａ)　－8　	(Ｂ)8　	(Ｃ)　－18　	(Ｄ)18
[bookmark: Q_4ED5E51D63E84B1E879A419CD65A6A80]23.(  C )化簡3(5－2x)－2(3x+4)＝？
(Ａ)　12x＋23　  	(Ｂ) －12x＋23　
(Ｃ)　－12x+7　  	(Ｄ) 12x+7
[bookmark: Q_41B4F209395C462E9837D51ACA8C9044]24.(  A)若7　x＝21x，則　x＝？
(Ａ)0　	(Ｂ)　3　	(Ｃ)－3　　	(Ｄ)無解
25.(  C )已知花生糖　1　顆　2　元，梅子糖　2　顆　1　元。小詩買花生糖及梅子糖共　60　顆，花了　60　元。假設花生糖買了　x　顆，依題意可列出一元一次方程式為何？
(Ａ)　x＋2（60－x）＝60　
(Ｂ)　2x＋（60－x）＝60　

(Ｃ)　2x＋（60－x）＝60　

(Ｄ)　x＋（60－x）＝60
[bookmark: Z_5_9D4E5D093B594AED86B3BCCC892C34B0][bookmark: Z_5_D8B25573DE4D4A9BACEC7FABB236DCAB][bookmark: Q_414A4E97FE5C4934AE8EC3E398CCD9D0]26.(  A )若－2（5－3x）－（3＋x）＝7，求　x＝？
(Ａ)　4　	(Ｂ)－4　	(Ｃ)　2　	(Ｄ)－2


[bookmark: Q_6A5980480E284717BE34DDA66924D400]27.(  D )一元一次方程式＝＋24　的解為多少？
(Ａ)　20　	(Ｂ)　40　	(Ｃ)　60　	(Ｄ)　80
[bookmark: Q_8323BC4BE7B04B269AF3C4085C265069]28.(  A )金龍的錢包內有　5　元和　10　元的硬幣共　10　個，價值　80　元。設　5　元硬幣有　x　個，則下列哪個選項中的方程式與題意符合？
(Ａ)　5x＋10（10－x）＝80　
(Ｂ)　5x＋10（x－10）＝80　
(Ｃ)　10x＋5（x－10）＝80　
(Ｄ)　10x＋5（10－x）＝80
 (Ｄ)　2500－1000＝25x
29.(  D )大雄走一段山路，已知上山時速每小時2公里，下山時速每小時3公里，且上山、下山總共花5小時，則山路長多少公里？
(Ａ)　3公里	(Ｂ)　4公里	(Ｃ)　5公里　	(Ｄ)　6公里
30.(  A) 老師發糖給　18　位小朋友，如果男生每人　3　顆，女生每人　2　顆，剛好把糖果發完。如果男生每人　2　顆，女生每人　3　顆，就不夠　4　顆，則男生有多少人？
(Ａ)　7　人　	(Ｂ)　9　人　	(Ｃ)　11　人　	(Ｄ)　13　人
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